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Zápis z 24. zasedání zastupitelstva obce Drachkov 

konaného dne 29.5. 2017 

 
Místo zasedání: Obecní úřad Drachkov 

   

Přítomni: Miroslav Krčal, Stanislav Štěpánek, Jaroslav Doubek, Jaroslav Kovář, Miroslav 

Pechlát, Pavel Uhlík, Anežka Krčalová 

 

Program:  

1 Zahájení 
2 Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
3 Schválené žádosti o dotace 
4 Úklid / vyklizení prostoru po těžbě obecního lesa 

5 Soutěž starosty o pohár obce  + účast SDH na ŠHL 
6 Projednání žádostí o poskytnutí finančního příspěvku - daru 
7 Žádost o povolení pokácení stromu 

8 Žádost sl. Kovářové o stavbu plotu 

9 Narovnání majetkových vztahů po digitalizaci 
10 Změna zákona o veřejných zakázkách 

11 Rozpočtová opatření 
12 Závěr 

 

1 Zahájení 
Zasedání obecního zastupitelstva bylo zahájeno v 19:00 hodin starostou obce p. Miroslavem 

Krčalem. Na zasedání bylo přítomno všech 7 členů zastupitelstva – zastupitelstvo je 

usnášeníschopné. 

2 Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
Starosta navrhl do funkce ověřovatelů zápisu Ing. Stanislava Štěpánka a Jaroslava Doubka. 

Jako zapisovatele navrhl Ing. Stanislava Štěpánka. Návrh byl jednomyslně přijat. 

3 Schválené žádosti o dotace 
V uplynulém období byly obci přiděleny následující dotace : 

a) Dotace na opravu střechy č.p. 29 z POV (program obnovy venkova) 

b) Dotace na opravu střechy hasičárny 

c) Oprava propustku a komunikace v chatové osadě. V souvislosti s touto akcí budou 

osloveny následující firmy : Silnice Klatovy, Reno Šumava, Lesostavby Třeboň, 

Znakon Sousedovice, Služby a mechanizace Radek Šimsa. 

 

4 Úklid / vyklizení prostoru po těžbě obecního lesa 
V měsících březnu a dubnu byla provedena těžba dřeva na obecním pozemku 520/2 v KÚ 

Drachkov u Strakonic. Protože je zapotřebí ostatky dřevní hmoty vytěžit / dočistit plochu, 
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vyvěsí obec na obecní vývěsku nabídku přihlásit se k dotěžení dřeva. Podmínkou je 

dostatečný počet zájemců. Zájemci se budou moci přihlásit nejpozději do 18.6. 2017.  

5 Soutěž starosty o pohár obce  + účast SDH na ŠHL 
Vzhledem k hasičským soutěžím pořádaným v letní sezóně zastupitelstvo navrhuje  přidělit 

SDH  finanční příspěvek ve výši 10 000.- Kč na nákup pohárů a cen. 

 

Návrh usnesení č. 1/23/2017 

Zastupitelstvo obce Drachkov souhlasí s poskytnutím finančního příspěvku SDH  Drachkov 

na nákup pohárů a cen. 

Výsledek hlasování 

Pro : 7  Proti : 0 Zdrželi se : 0 

Usnesení č. 1/23/2017 bylo schváleno. 

 

6 Projednání žádostí o poskytnutí finančního příspěvku - 
daru 

 

a) Projednání žádosti o poskytnutí finančního příspěvku  FC Westra Sousedovice 

Ve fotbalovém klubu FC Westra Sousedovice působí šest dětí z Drachkova. 

Zastupitelstvo projednalo žádost předsedy fotbalového klubu pana Ing. Luboše 

Věnečka a souhlasí s poskytnutím daru ve výši 5000,- Kč na všeobecný sportovní 

rozvoj mládeže.  

 

b) Projednání žádosti o poskytnutí finančního příspěvku  MS Jezevčiny 

Zastupitelstvo projednalo žádost členů mysliveckého spolku MS Jezevčiny 

zastoupeného panem Tomášem Veselským a souhlasí s poskytnutím daru ve výši 

10000,- Kč, který bude vyplacen nejpozději do konce září 2017. Finanční dar bude 

využit pro polodivoký odchov kachny březňačky a bažanta obecného. 

 

c) Projednání žádosti o poskytnutí finančního příspěvku  na Dětský den 

Zastupitelstvo projednalo a odsouhlasilo žádost o poskytnutí příspěvku 5000,- Kč na 

Dětský den, který se bude konat dne 3.6. 2017 na sportovním hřišti v Drachkově.  

 

Návrh usnesení č. 2/23/2017 

Zastupitelstvo obce Drachkov souhlasí s poskytnutím finančního daru FC Westra 

Sousedovice, MS Jezevčiny a příspěvku na Dětský den. 

Výsledek hlasování 

Pro : 7  Proti : 0 Zdrželi se : 0 

Usnesení č. 2/23/2017 bylo schváleno. 

 

7 Žádost o povolení pokácení stromu 
Pan Loudín předkládá zastupitelstvu žádost o povolení poražení dubu na pozemku p.č. 30/2. 

Obec Drachkov předala žádost k posouzení na Odbor životního prostředí MěÚ Strakonice, 

zároveň přizvaný odborný dendrolog posoudil stav stromu. V současné době obec čeká na 

vyjádření stanoviska OŽP MěÚ Strkonice. 
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8 Žádost sl. Kovářové o stavbu plotu 
Zastupitelstvo projednalo žádost slečny Kovářové (č.p. 88???) o stavbu plotu. Obec jako 

jeden z dotčených vlastníků sousedních pozemků se stavbou vyjadřuje souhlas. 

 

9 Narovnání majetkových vztahů po digitalizaci 
Po proběhlé digitalizaci KÚ Drachkov u Strakonic bylo zjištěno, že komunikace v úseku 

Drachkov – Makarov (po hranici katastru) zasahuje do pozemků příslušných vlastníků. Z toho 

důvodu obec navrhuje nabídnout jednotlivým vlastníkům odkup, příp. směnu příslušné části 

pozemku zasahujícího do této komunikace. V této věci starosta osloví JuDr. Šťastného, který 

připraví smlouvy k projednání odkupu pozemků v této věci. Obec navrhuje cenu v místě 

obvyklou, tj. 50,- Kč / 1m2. 

 

10 Změna zákona o veřejných zakázkách 
Vzhledem k tomu, že veškeré smlouvy nad 500 tis. Kč je nutné zveřejňovat na profilu 

zadavatele, zabezpečí starosta obce aktualizaci Směrnice o veřejných zakázkách. 

 

11 Rozpočtová opatření 
Zastupitelstvo bere na vědomí rozpočtová opatření č.3/2017, č.4/2017 a č.5/2017. 

 

12 Závěr 
Zasedání bylo ukončeno ve 20:30  hod. 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne 31.5. 2017 

 

Zapsal: 

Ing. Stanislav Štěpánek .................................. 

Starosta: p. Miroslav Krčal  .................................. 

Zápis ověřili : Ing. Stanislav Štěpánek …............................. 

                       Jaroslav Doubek .................................. 

 

 

Vyvěšeno: 31.5. 2017 


